ГЛАВА НУРИНЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НӨНӘГӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 28 апреля 2023 года KAPAP № 5

О признании утратившими силу некоторых постановлений Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В связи с изменениями действующего законодательства, на основании Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Глава Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района постановляет:

- 1.Признать утратившими силу постановлений Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан:
- от 14.03.2013 № 62 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 22.10.2012 № 55 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлений муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Нуринерского сельского поселения

Dlag

И.Н.Закиров